Ata da primeira reunião extraordinária da terceira sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezessete dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho, Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Ausência justificada do Vereador Pedro Augusto Rodrigues por motivo de falecimento de membro da sua família. Verificando a lista de presença o numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondências Recebidas Diversas. Oficio do redator da Tribuna de Santana Floriano Serpa do Couto solicitando ao Sr. Presidente que designasse um encarregado para fazer a cobertura dos trabalhos realizados por esta Casa. Oficio da Câmara Municipal de Descoberto comunicando a composição da Nova Mesa Diretora para o Biênio de 1991/1992. Oficio da AMPAR solicitando informar a composição da Nova Mesa Diretora e se a eleição é para anuênio ou Biênio. Oficio da Câmara Municipal de Simão Pereira comunicando a composição da Nova Mesa Diretora para o Biênio de 1991/1992. Após, as Lideranças partidárias entregaram a Mesa oficialmente a comunicação da escolha dos Líderes e Vice-líderes das bancadas, assim constituídas: Líder do PDS: o Vereador Pedro Augusto Rodrigues, Vice-Líder: Valtensir Soares de Carvalho. Líder do PFL: o Vereador Sebastião Miguel, Vice-Líder: o Vereador Walter Medeiros. Líder do PMDB: O Vereador Carlos Vicente. Líder do PSDB: o Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli. Recebida na Mesa as comunicações com as indicações dos nomes para se formarem as Comissões Permanentes da Casa. Após o estudo das propostas, as Comissões foram assim formadas: Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, Valtensir Soares de Carvalho, Geraldo Dias Seixas e Sebastião Miguel. Suplentes: Pedro Augusto Rodrigues e Valdesir Santos Botelho. Comissão de Serviços Públicos Municipais:  Pedro Augusto Rodrigues, Walter Medeiros e Carlos Vicente. Apresentação das Resoluções 001 e 002/91 que “Atualiza os Subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice-Prefeito e Atualiza os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representações do Presidente da Câmara”. Resolução 003/91 Designa Comissão Especial para julgar o parecer prévio do Tribunal de Contas do Estádio de Minas Gerais, referentes as Contas deste Município de Santana do Deserto do exercício de 1977. O Sr. Presidente formou a Comissão Especial pelos Vereadores Sebastião Miguel PFL, Valdesir Santos Botelho PDS, Valtensir Soares de Carvalho PDS. Sendo presidida pelo Vereador Valtensir Soares de Carvalho tendo o Prazo Maximo de trinta dias para apresentação de suas conclusões. Resolução 044/91 “Dispõe sobre a Contribuição para o Instituto Brasileiro de Assistência aos Municípios”. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli fala do momento grave que o pais esta passando com a crise no golfo Pérsico. E parabeniza a Secretaria amanuense da Câmara pela passagem de seu aniversario transcorrido no dia dez de janeiro. O Vereador Valtensir Soares de Carvalho espera que aja um consenso nesta crise no golfo Pérsico para que não venha trazer conseqüências graves ao nosso pais. Pede que conste em ata um voto de pesar pelo falecimento de Luiz Carlos Rodrigues. Parabeniza o Sr. Presidente Darci Itaboraí pela passagem de seu aniversario transcorrido no dia doze de janeiro. O Vereador Sebastião Miguel como membro da Comissão de Justiça Finanças e Legislação promete fazer um trabalho honesto sem política e sem rancor. Os Vereadores Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Vicente parabeniza o Sr. Presidente e a Secretaria amanuense da Câmara pela passagem de seus aniversários. O Sr. Presidente agradeceu a todos que o parabenizaram pela passagem de seu aniversario e parabenizou a Secretaria amanuense da Câmara pela passagem de seu aniversario. Pede que seja feita uma Moção de Pêsames e encaminhada aos Familiares de Luiz Carlos Rodrigues. Do que para constar lavrou- se a presente ata que se aceita será por todos assinada.   

